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نخستین اردوی جهادی کارکنان دانشگاه 

آزاد اسلامی برگزار می‌شود 

واحد اهواز حسن کاظمی، فرمانده پایگاه بسیج کارکنان این واحد در 

گفت‌وگو با »آنا« گفت: »نخستین اردوی جهادی کارکنان واحد اهواز روز 

سه‌شنبه )۱۳ آذر( در سه اکیپ تخصصی پزشکی، حقوقی و عمرانی در 

یکی از حاشیه‌های شهر اهواز حضور خواهند یافت و به رفع مشکلات و 

معضلات اهالی آن منطقه می‌پردازند.« 

کاظمی هدف اصلی برگزاری این اردو را آشنایی با مشکلات و 

محرومیت‌های موجود در حاشیه شهر اهواز و رفع آنان با تلاش و 

همکاری اقشار مختلف کارکنان دانشگاه دانست.

او با بیان اینکه برنامه‌ریزی خاصی برای برگزاری منظم اردوی 

جهادی کارکنان انجام شده است، گفت: »قصد داریم به صورت 

ماهانه به بررسی مشکلات حاشیه شهر اهواز پرداخته و با همکاری 

سایر کارکنان دانشگاه راه‌حل کوتاه‌مدت و بلندمدت تهیه و 

تدوین کنیم.«

۳۴ رشته کارشناسی و کارشناسی‌ارشد در 

دانشگاه آزاد اسلامی مینودشت فعال است

واحد مینودشت آذر اسکندری، رئیس این واحد دانشگاهی در جلسه 

توجیهی دانشجویان جدید گفت: »اهمیت علم و دانش از دیدگاه 

اسلام به قدری روشن است که نیازی به توضیح ندارد و زمانی که در 

دنیا خبری از علم و نشانه‌های تعلیم و تعلم وجود نداشت، اسلام و 

قرآن ما با »اقرأ« شروع کرد و به قلم و نوشته سوگند خورد و این امر 

بهترین دلیل بر جایگاه ویژه تعلیم و تعلم و نقش دانشجو در جامعه 

و اسلام است.« 

وی گفت: »وظیفه ما در دانشگاه هدایت دانشجو بوده و به همین 

دلیل جایگاه قلم و اندیشه استادان به‌دلیل هدایت انسان به 

جایگاه انسانیت و ایمان، بالاتر از خون شهداست و بر همین اساس 

دانشجویان نیز باید مسیر بصیرت‌افزایی خود را افزایش دهند و با 

توجه به اینکه شما دانشجویان در بهترین زمان سنی خود برای 

فراگیری علم و دانش هستید، اگر نتوانید از وقت خود در این فرصت 

دانشجویی استفاده کنید، نمی‌توانید در آینده توانمندی خود را به 

عرصه ظهور برسانید.« 

رئیس واحد مینودشت ادامه داد: »این واحد دانشگاهی دارای ۲۱ عضو 

هیات‌علمی استادیار و ۱۷ کارمند و دو رشته ارشد فیزیک هسته‌ای و 

برق و ۳۴ رشته فعال کارشناسی و کارشناسی‌ارشد بوده و از کتابخانه‌ای 

بسیار غنی با ۱۴ هزار جلد کتاب برخوردار است و دانشجو باید روز اول 

با مسئول کتابخانه به‌گونه‌ای ارتباط برقرار کند که هر وقت خودش 

خواست، وارد مخزن شود.« 

ابوالقاسم علی‌بیکی، معاون آموزشی واحد مینودشت نیز با تبیین 

حوزه‌های مختلف این دانشگاه اظهار کرد: »واحد مینودشت از امکانات 

آموزشی، تجهیزات آزمایشگاهی و کارگاهی و استادان متعهد برخوردار 

بوده و سفارشم به دانشجویان این است که از این موقعیت بهره ببرند.« 

حسن کوهی، مسئول اداری و مالی واحد مینودشت نیز با تشریح 

مسائل مالی دانشجویان گفت: »این واحد دانشگاهی هر‌گونه همکاری 

را با دانشجویان برای تسهیل پرداخت شهریه خواهد داشت و از این 

نظر مشکلی وجود ندارد.« 

یادواره شهدای مدافع حرم در سما واحد 

بابل برگزار شد 

واحد بابل سومین یادواره شهدای مدافع حرم در سما دانشگاه آزاد 

اسامی واحد بابل با حضور جمعی از مسئولان، فرماندهان سپاه، 

کارکنان، استادان، دانشجویان و خانواده شهدا برگزار شد. 

حجت‌الاسلام روح‌الله ترابی‌نسب از استادان حوزه و دانشگاه در این 

یادواره از شهدا به‌عنوان شاگردان مکتب روح‌الله نام برد و گفت: »شهدا 

از مفاخر و مواریث معنوی کشور ما هستند و همواره باید در محفل 

دانشگاهی مقام شامخ آنان ارج نهاده شود.« 

او افزود: »زنده نگه‌داشتن یاد و نام شهدا آنچنان ارزشمند است که 

مقام معظم رهبری آن را معادل خود شهید و شهادت دانسته‌اند.« 

ترابی‌نسب اظهار داشت: »شهدای مدافع حرم در پاسداری از حریم 

امامت و ولایت از هیچ کوششی دریغ نکرده و با جان و خون خود از 

حریم و حرم حضرت زینب)س( دفاع کردند.« 

استاد حوزه و دانشگاه تاکید کرد: »ضرورت حضور در یادواره شهدا، 

توجه به آرمان شهیدان است که مهم‌ترین راهگشای مشکلات جامعه و 

بیانگر مظهر قدرت جمهوری اسلامی ایران به‌شمار می‌روند و استادان 

و دانشجویان در این خصوص نقش بسزایی در خودباوری، اعتماد، 

ایستادگی و مقاومت در مقابله با دشمنان این ملت دارند.« 

جشنواره بزرگ دانشگاه نوآور، عشایر 

کارآفرین، سلامت و امنیت غذایی

واحد ورامین حامد زارعی، سرپرست این واحد در گفت‌وگو با »آنا« از 

برگزاری جشنواره بزرگ دانشگاه نوآور، عشایر کارآفرین، سلامت و 

امنیت غذایی در راستای تحقق برنامه علمی خبر داد. 

او گفت: »در آستانه روز دانشجو و با هدف تحقق دانشگاه مساله‌محور 

و با توجه به ظرفیت‌ها، توانمندی‌ها و مزیت‌های واحد ورامین-پیشوا 

و اهتمام در ماموریت پژوهشی و کاربردی غذا و امنیت غذایی که به 

واحد دانشگاهی ورامین سپرده شده است، جشنواره بزرگ دانشگاه 

نوآور، عشایر کارآفرین، سامت و امنیت غذایی با مشارکت عشایر 

توانمند و شرکت‌های تولیدی و دانشجویان علاقه‌مند برگزار می‌شود.« 

زارعی یکی از اهداف دانشگاه در برگزاری جشنواره را معرفی توانمندی 

و ظرفیت‌های این مجموعه دانشگاهی عنوان و بیان کرد: »قطعا 

برنامه‌ریزی مناسب و رسیدن به اهداف مدنظر در راستای دستیابی به 

قطب تخصصی در حوزه غذا و امنیت غذایی، در سایه شناخت کامل و 

همکاری مشترک مراکز علمی نوآور با شرکت‌های تولیدی و استفاده 

از ظرفیت مردمی مانند عشایر و کشاورزان منطقه امکان‌پذیر است.« 

او با اشاره به رشد، بالندگی و مساله‌محوری دانشگاه آزاد اسلامی عنوان 

کرد: »انقلاب اسلامی، فعل توانستن و خواستن را برای ایرانیان صرف 

کرد و به‌رغم تحریم‌ها و توطئه‌های تمام‌نشدنی، ملت ما توانسته‌ است 

مسیر رشد مادی و معنوی خود را با هدایت‌های حکیمانه مقام معظم 

رهبری با موفقیت دنبال کند.« 

زارعی نمونه کامل برکات انقلاب شکوهمند اسلامی را دانشگاه آزاد 

اسلامی عنوان کرد و ادامه داد: »امروز این دانشگاه توانسته است برای 

حل مسائل کشور و ارتباط مناسب با صنایع، به تجاری‌سازی و تولید 

فناوری ورود پیدا کرده و موثر واقع شود.«  سرپرست واحد ورامین یادآور 

شد: »همزمان با افتتاحیه این جشنواره، از کارکنان بازنشسته واحد 

ورامین-پیشوا تجلیل و جلسه شورای دانشگاه آزاد اسلامی استان تهران 

به ریاست دکتر آقامیری و با حضور روسای واحدهای استان تهران در 

روز افتتاحیه در این واحد دانشگاهی برگزار خواهد شد.« 

واحد سمنان مدیر امور ورزشی این دانشگاه در گفت‌وگو با »آنا« گفت: 

»اردویی با این کیفیت برای نخستین‌بار در سطح واحد‌های دانشگاه آزاد 

اسالمی برگزار شده است که امیدواریم منتج به نتیجه مطلوب شود.« 

حسن رستم‌زاده گفت: »با حمایت و تایید رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان و 

معاون فرهنگی دانشجویی واحد سمنان، تصمیم بر این شد با توجه به تعداد 

واحد‌های موجود و با هدف استفاده از همه ظرفیت‌های ورزشی، تیم‌های 

ورزشی به صورت منتخب با محور دانشگاه به مسابقات سراسری اعزام شوند.« 

وی افزود: »به این ترتیب با برگزاری اردوهایی از این دست، می‌‌توانیم 

بهترین‌های استان را به ورزش کشور و دانشگاه معرفی کنیم.« 

رستم‌زاده با اشاره به نتایج کسب‌شده توسط دانشجویان ورزشکار استان 

سمنان در مسابقات سال جاری گفت: »امسال توانستیم با این سیاست 

نایب‌قهرمانی بدمینتون دختران، سه مدال در مسابقات کاراته برادران، سه 

مدال در مسابقات تکواندوی دختران و عنوان تنیس‌باز مستعد جوان در 

مسابقات تنیس روی میز سراسری دانشجویان را از آن خود کنیم.« 

مدیر امور ورزشی دانشگاه آزاد اسلامی سمنان از همراهی مدیران و مسئولان 

تربیت‌بدنی استان سمنان قدردانی کرده و افزود: »موفقیت‌های ورزشی 

کسب‌شده در استان نتیجه همراهی و حمایت مسئولان واحد‌های دانشگاهی 

و همدلی ایجادشده بین دست‌اندر‌کاران ورزش این واحد‌هاست.« 

رستم‌زاده از تشکیل اردوی تیم‌های هندبال و فوتبال دانشجویان هم خبر داد و 

گفت: »این اردوها به مرکزیت واحد دامغان و مرکز شهمیرزاد برگزار می‌‌شوند.« 

واحد آذربایجان شرقی عزیز جوانپور، رئیس این واحد دانشگاهی در نشست 

مشترک روسا و معاونان دانشجویی و فرهنگی واحدهای دانشگاه آزاد 

اسلامی استان آذربایجان شرقی، گفت: »کارگروه‌های تخصصی برای پایش 

و کاربردی‌شدن پایان‌نامه‌های دانشجویی درحال شکل‌گیری است.« 

او افزود: »صنعت چرم و کفش و معضل زیست‌محیطی دریاچه ارومیه؛ دو 

موضوعی است که مطالعه و بررسی آن برای پایان‌نامه به دانشجوها پیشنهاد 

و درنظر گرفته شده است.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان آذربایجان شرقی، افزود: »واحد‌های 

دانشگاه آزاد اسلامی تا مهرماه سال آینده فرصت دارند تا این پایش‌ها را وارد 

سامانه مربوطه کرده و دفترچه‌ای که به این منظور درنظر گرفته‌شده را تکمیل 

کنند و از مهرماه سال آینده، انتخاب عنوان پایان‌نامه از سایت جامع پایش‌شده 

خواهد بود و هیچ پایان‌نامه‌ای خارج از این سامانه پذیرفته نمی‌شود.« 

او اظهار کرد: »با توجه به گستردگی و آزادی عملی که در حوزه پژوهش 

وجود دارد، متاسفانه برنامه مدون و مشخصی در راستای هدایت تحقیقات 

و پژوهش‌ها و امکان تولید دانشی که به تولید ثروت بینجامد، در این حوزه 

تاکنون صورت نگرفته است.« جوانپور با بیان اینکه مجموعه بزرگ دانشگاه 

آزاد اسامی دارای پشتوانه عظیم دانشجویی، استادان و فارغ‌التحصیلان 

مستعد است، گفت: »این موسسه عظیم علمی و پژوهشی قطعا می‌تواند بازوی 

علمی، پژوهشی و اجرایی توانمندی برای حل مشکلات، مسائل و چالش‌های 

اقتصادی، فرهنگی، سیاسی و اجتماعی جامعه باشد.« 

واحدهای مختلف دانشگاه آزاد اسلامی در آخرین ماه از فصل پاییز فعالیت‌های متنوعی را در حوزه‌های مختلف انجام داده‌اند؛ فعالیت‌هایی از قبیل 

برگزاری جشنواره و آزمون، برنده‌شدن در مسابقات ورزشی، علمی و... که در ذیل به مهم‌ترین اخبار در چند روز گذشته در واحدهای مختلف دانشگاه 

آزاد اسلامی اشاره شده است. 

واحد شاهین‌شهر در آستانه چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی و 

درادامه سلسله فعالیت‌های فرهنگی حوزه معاونت دانشجویی و فرهنگی 

تئاتر خیابانی با موضوع حمایت از کالای ایرانی در دانشگاه آزاد اسامی 

واحد شاهین‌شهر برگزار شد. 

رئیس این دانشگاه در حاشیه برگزاری این تئاتر گفت: »در آستانه چهلمین 

سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی ایران، جا دارد درود بی‌کران خود را نثار روح 

بلند و آسمانی معمار کبیر انقلاب اسلامی کنیم که مصباح‌الهدی ظلمات 

ناشی از جهل و عقب‌ماندگی جامانده از طاغوت زمان شد و سکان آن را 

به دستان ابرمردی سپرد که امروز سراسر عالم از هدایت و منویات ایشان 

بهره‌مند می‌شود.« 

مسعود نصری اظهار کرد: »درادامه این مسیر، آحاد مردم سرفراز ایران به‌ویژه 

جامعه دانشگاهی وظیفه دارند تا زیر بیرق مقام عظمای ولایت و در سال 

حمایت از کالای ایرانی به تکلیف خود عمل کنند. در این راستا معاونت 

دانشجویی و فرهنگی واحد شاهین‌شهر سعی کرده است این مهم را در قالب 

هنر و با استفاده از ظرفیت عظیم جامعه علمی به سرمنزل مقصود برساند.« 

او افزود: »درادامه سلسله فعالیت‌های فرهنگی، تئاتر خیابانی با موضوع 

حمایت از کالای ایرانی برنامه‌ریزی شد که اکنون درحال اجراست و مورد 

پسند دانشجویان، استادان و کارکنان نیز قرار گرفته است.« 

رئیس واحد شاهین‌شهر گفت: »بعد از جریان تحریم، کشور ما در موقعیت 

بسیار حساسی قرار دارد اما در طول ۴۰ سال گذشته ثابت کرده‌ایم که 

می‌توانیم تهدیدها را تبدیل به فرصت کرده و از شرایط بحران به‌خوبی عبور 

کنیم.« 

پایش پایان‌نامه‌های دانشجویی در آذربایجان شرقی عملیاتی‌ می‌شود برگزاری اردوی آمادگی تیم والیبال دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی 

اجرای تئاتر خیابانی با موضوع حمایت از کالای ایرانی

واحد نجف‌آباد این واحد همگام با سایر دانشگاه‌های استان اصفهان با حضور 

در بیست‌وچهارمین نمایشگاه بین‌المللی اتوکام به ارائه دستاوردهای علمی 

و پژوهشی خود پرداخت. امین‌رضا نقش، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

نجف‌آباد در حاشیه بازدید از غرفه‌های نمایشگاه بین‌المللی اتوکام گفت: 

»دانشگاه‌ها برای نشان‌دادن جایگاه خود باید دستاوردها و توانمندی‌های 

علمی، پژوهشی و تحقیقاتی خود را در حوزه فناوری اطلاعات و ارتباطات از 

طریق این‌گونه نمایشگاه‌ها به جامعه هدف ارائه دهند.« در بخش سمینارهای 

این نمایشگاه، استادان واحد نجف‌آباد با عنوان‌های زیرساخت فناوری مه‌داده 

برای شهر هوشمند توسط محمدحسین ندیمی، زیرساخت‌های محاسباتی 

شهر هوشمند توسط فرامرز صافی، جایگاه اینترنت اشیا در زیرساخت شهر 

هوشمند توسط بهرنگ برکتین و نقش معماری سازمانی در شهر هوشمند 

توسط اکبر نبی‌اللهی به ارائه سمینار علمی پرداختند. 

حضور دانشگاه آزاد اسلامی نجف‌آباد در نمایشگاه بین‌المللی اتوکام 

واحد شهرقدس در مسابقات ملی شبیه‌سازی دادرسی )موت‌کورت( که با 

همکاری دانشگاه علامه‌طباطبایی و دیوان عدالت اداری برگزار شد، ۷۴ 

تیم از دانشگاه‌های علامه‌طباطبایی، تهران، شهیدبهشتی، الزهرا، علوم 

قضایی، امام‌صادق)ع(، خوارزمی، قم، آزاد اسامی قم، تبریز، کردستان، 

آیت‌الله بروجردی، آزاد شیراز، آزاد اسلامی شهر قدس و پیام نور همدان طی 

دو روز به رقابت پرداختند. 

وحید آگاه، مجری طرح و مسئول رقابت‌ها هیات‌داوران از ۷۴ لایحه و 

دادخواست ارائه‌شده، ۴۲ مورد را واجد شرایط ورود به مسابقات دانست. 

عضو هیات‌علمی دانشگاه علامه‌طباطبایی گفت: »در روز اول این مسابقات 

پس از رقابت تیم‌های شرکت‌کننده در قالب خواهان و خوانده در شعب 

شبیه‌سازی‌‌شده دیوان عدالت و مقابل هیات‌های داوران، ۱۶ تیم برگزیده به 

دور دوم راه یافتند که صبح تا ظهر چهارشنبه، هفتم آذر برگزار شد و درنهایت، 

در عصر روز دوم و پایانی در مرحله نهایی)فینال(، دو تیم برگزیده نهایی این 

مسابقات، با یکدیگر رقابت کردند. تیم موت‌کورت دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

شهرقدس که از سه دانشجوی دوره کارشناسی حقوق این واحد تشکیل‌ شده 

بود با پشت سر گذاشتن تیم‌هایی از دانشگاه‌های شهیدبهشتی، تهران، 

خوارزمی، الزهرا، امام‌صادق)ع(، علوم قضایی و قم در فینال مسابقات مقابل 

تیمی از دانشجویان ارشد و دکتری دانشگاه علامه‌طباطبایی قرار گرفت و با 

رای هیات‌داوران به ریاست ملابیگی، معاون نظارت و بازرسی و رئیس شعبه 

تجدید نظر دیوان عدالت اداری به‌عنوان برنده مسابقات اعلام شد.«

برتری دانشگاه آزاد اسلامی در مسابقات موت‌کورت دیوان عدالت اداری 

از میزبانی دانشگاه آزاد اسلامی برای اجرای 
تئاتر خیابانی تا برتری در مسابقات موت‌کورت 

چه خبر از واحد‌های دانشگاه آزاد اسلامی


